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Știi că proiectul de design interior pentru casa ta este de succes atunci când 
acesta reflecta stilul de viață și valorile tale. Cu atât mai mult când vine vorba 
de proiectele pentru casele luxoase, acestea emana prosperitate și rafinament, 
fapt care adaugă un plus de valoare în fiecare zi a vieții tale. 

 Cand vorbim de stilul modern, ne axam pe forme 
geometrice si linii drepte, care incanta privirea si ofera 

un aer elegant si sofisticat. 
Nobili Design

Dacă îți dorești să lucrezi cu un designer de interior de renume, echipa Nobili Design 
îți stă la dispoziție pentru a-ți îndeplini visul. O casă luxoasă are întotdeauna nevoie 
de amenajări care se ridică la cele mai înalte standarde. Echipa aceasta are o 
experiență vastă în domeniu, desfășurând proiecte de mare amploare pentru oameni 
de prestigiu cărora le place să trăiască cu stil și rafinament.  
Servicii de design interior nobil pentru stiluri diverse
Îți dorești o amenajare în stil clasic, modern, contemporan și nu numai? Când lucrezi 
cu Nobili Design, oricare dintre stilul ales de către tine este transformat într-o poveste 
grandioasă. În portofoliul lor de pe site, ai ocazia de a vizualiza proiectele care se 
remarcă prin atenția la detalii și dorința de a crea spații personalizate, conform 
dorințelor și nevoilor clientilor.
Stilul clasic îl valorifică prin materiale prețioase și obiecte de decor sau mobilier 
impunător. Adapteaza fiecare stil astfel încât rezultatul să capete un aer fastuos și sa 
ofere o experiență completă. Chiar și stilul minimalist are farmecul lui aparte și poate 
surprinde, dacă alegi să lucrezi cu echipa potrivită. 
Un design interior de lux se remarca prin materiale si mobilier premium
Una dintre cele mai importante reguli pentru crearea unui design interior de lux o 
reprezintă calitatea produselor. Un designer de renume folosește exclusiv produse de 
o calitate superioară, întrucât doar acestea pot da naștere unei abordări mărețe. Mai 
mult decât atât, ele emană  bun-gust și îți dau voie să ai parte de o experiență inedită 
în fiecare zi la tine acasă. 

https://www.comunicatedepresa.ro/design-interior/


De aceea, echipa Nobili Design comercializează obiecte de mobilier italiene pentru 
stilul clasic și modern, împreună cu materiale nobile. Acestea sunt gândite să îți ofere 
un spațiu practic ți totodată încântător, care își păstrează farmecul chiar și odată cu 
trecerea anilor, datorită calității excelente. Vizualizează pagina lor de produse pentru 
a afla mai multe detalii. 
Cum îți poate transforma un  designer interior  casa?
Echipa Nobili Design își dorește ca propria ta casă să fie locul în care te simți cel mai 
bine. Datorită viziunii experților lor, îți garanteaza rezultate excepționale. Aceștia 
transformă spații monotone în adevărate spectacole care se remarcă prin culoare, 
texturi și obiecte distinse. Întotdeauna creaza un echilibru unitar între toate acestea 
pentru a forma un tablou care spune o poveste. 
Nobili Design se asigură că proiectul se ridică la înălțimea așteptărilor tale, nu numai 
printr-o comunicare transparentă și eficientă, dar și datorită proiectului 3D. Înainte de 
a face primii pași spre marea transformare a casei tale, designerii se asigurăm că 
locuința pe care tu ți-ai imaginat-o va deveni realitate. Acest pas ii ajută să puna la 
punct micile detalii care fac diferența.
Alege echilibrul perfect intre estetic, funcționalitate și confort
Atunci când ești în căutarea unui designer de interior de încredere, trebuie să ai în 
vedere că acesta nu se ocupă doar de estetic. Misiunea acestora este să găsească o 
soluție optimă pentru locuința ta, care te împlinește atât din perspectiva aspectului 
vizual, cât și din cea a facilitării activităților tale zilnice. Noi nu ne bazăm doar pe 
reguli stricte, ci ne dorim să le adaptăm conform dorințelor tale.  
În plus, scopul acestora este să creeze o conexiune strânsă între tine și casa ta. 
Pentru a realiza acest lucru, creaza spații primitoare, care îți mențin starea de bine și, 
mai ales îți trezesc bucuria de a trăi cu stil. Proiectele lor au întotdeauna în prim plan 
înțelegerea cu exactitate a ideilor clienților lor și perfecționarea acestora pentru 
rezultate excepționale.
Dacă ceea ce îți dorești este o casă luxoasă care să își mențină farmecul pe termen 
lung, apelează la echipa Nobili Design. Misiunea  lor este de a avea un impact pozitiv 
în viața ta de zi cu zi, prin schimbarea și îmbunătățirea mediului în care trăiești.
Contactează Nobili Design dacă îți dorești să începi primele demersuri spre viața pe 
care ți-ai dorit-o întotdeauna. 
Despre Izzy Reduceri

Contacteaza studio Nobili Design: Strada Ardeleni 42 , Sc A, Etaj 2, Ap. 4 Sector 2, 
Bucuresti oferta.nobili@gmail.com 0724 411 479
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